



В Курске мужчине предъявлено обвинение в убийстве своего знакомого

Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области предъявлено обвинение 42-летнему мужчине без определенного места жительства в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между обвиняемым и его 36-летним знакомым, также не имеющим определенного места жительства, накануне совершения преступления произошла ссора. Зная о месте нахождения своего знакомого, 7 октября 2010 года обвиняемый пришел на территорию Херсонского кладбища, расположенного в Центральном округе города Курска, и имевшейся у него деревянной палкой нанес множество ударов по голове своему обидчику, от чего потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746928>